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Dr. Goran Ivkić, specijalist neurolog, subspecijalist epileptolog  

radi kao asistent na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u 

Zagrebu, na Hrvatskom institutu za istraživanje mozga. Kao 

nastavnik sudjeluje u dodiplomskoj nastavi na nekoliko katedri; 

Katedra za Anatomiju, (Anatomija i funkcionalna anatomija 

čovjeka), Katedra za neuroznanost (Temelji neuroznanosti) i 

Katedri za Neurologiju (Neurologija i neurokirurgija, integrirana 

nastava). Predavač je i na predmetu Fundamentals of 

Neuroscience, u okviru Studija na engleskom jeziku.  

 

Kao predavač sudjeluje i u nekoliko izbornih predmeta poslijediplomskih tečajeva stalnog 

medicinskog usavršavanja na Medicinskom fakultetu u Zagrebu, među kojima se mogu izdvojiti 

tečajevi s temama: „Demencija”, „Funkcionalna neuroanatomija epilepsija”, 

"Funkcionalna neuroanatomija Parkinsonove bolesti", "Spinalne bolesti", Dijagnostika i 

liječenje vrtoglavica i dr.  

Svoj klinički rad (specijalist neurolog – epileptolog) ostvaruje u Poliklinici NEURON pri 

Hrvatskom institutu za istraživanje mozga, gdje su mu uže područje interesa: epilepsije i EEG, 

glavobolje, stres i psihosomatika. 

ZNANSTVENI INTERESI 

 Više godina bio je dio istraživačkog tima akademika Ivice Kostovića na projektima vezanim 

za razvoj moždane kore čovjeka. (“Reorganizacija moždane kore čovjeka tijekom života”, 

“Postnatalni razvitak moždane kore čovjeka” i “Razvitak moždane kore čeonog režnja čovjeka”).  

 Osim navedenog, suradnik je i na projektu prof.dr.sc. Zdravka Petanjeka „Putevi migracije 

Hipokampalnih GABA-ergičkih neurona u majmuna i čovjeka”   

 

 Završio je poslijediplomski studij iz Biomedicine (smjer Neurobiologija) na PMF-u u Zagrebu, 

gdje je radio doktorsku disertaciju po naslovom: PROMJENE VOLUMENA LIKVORA U 

KRANIJSKOM I SPINALNOM PROSTORU PRI RAZLIČITIM POLOŽAJIMA TIJELA, pod 

mentorstvom prof.dr.sc. Marijana Klarice.  

Autor je brojnih indeksiranih radova i članaka u stručnoj i znanstvenoj literaturi.  

 


